



EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA E/OU /DISCENTE CURRICULAR DE GRADUAÇÃO
PARA AÇÃO DE EXTENSÃO

ERRATA

Prezados,

Informamos alteração no item I. a) onde se lê, “*Estar regularmente matriculado(a) em Curso de Pós-Graduação em Modelagem Computacional da UFJF (mestrado ou doutorado);*” considere: “**Estar regularmente matriculado(a) em Curso de Pós-Graduação da UFJF (mestrado ou doutorado);**”.

O calendário de inscrições e processo seletivo também foi alterado:

V. Da Inscrição

DATA: de 30 de agosto a ~~6 de setembro de 2024~~. **20 de setembro de 2024**.

HORÁRIO: Até as 18h do dia ~~6~~. **20**.

LOCAL: Formulário Google: <https://forms.gle/nJcAQk1JqmydYXi77>

VI. Da Seleção

DATA: de ~~09 a 13 de setembro de 2024~~. **23 a 26 de setembro de 2024**.

HORÁRIO: a combinar.

LOCAL: remota (google meet)

VII. Da Divulgação do Resultado

DATA: ~~16 de setembro de 2024~~. **27 de setembro de 2024**.

HORÁRIO: 18h.

LOCAL: site do PPGMC <https://www2.ufjf.br/pgmc/>

Atenciosamente,

Programa de Pós-Graduação em Modelagem Computacional da Universidade Federal de
Juiz de Fora